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Νεφέλη Αντωνίου:Το κορίτσι-θαύμα που μιλά με 
τη καρδία της μέσα απ’το τραγούδι
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στο Ήρθε και Έδεσε φιλοξενήθηκε η Νεφέλη Αντωνίου, το κορίτσι-θαύμα με την 
αγγελική φωνή. Παρότι δεν μπορεί να μιλήσει, εκφράζεται μέσα από το τραγούδι, 
συγκινώντας όσους την ακούν.
Η Νεφέλη έχασε την ικανότητα της ομιλίας εξαιτίας ενός ιατρικού λάθους. Σε 
ηλικία τριών ετών διαγνώστηκε με όγκο στον εγκέφαλο. Νοσηλεύτηκε για τρεις 
μήνες σε κλινική του Λονδίνου και στη συνέχεια επέστρεψε στην Κύπρο. Πέντε 
χρόνια αργότερα, ο εφιάλτης επέστρεψε. Υποβλήθηκε σε νέα χειρουργική 
επέμβαση, όμως κατά τη διάρκεια της ανάρρωσης προσβλήθηκε από 
ενδονοσοκομειακό μικρόβιο και υπέστη εγκεφαλικό επεισόδιο.

Το αποτέλεσμα ήταν μόνιμη εγκεφαλική βλάβη και παραλυσία στη δεξιά πλευρά 
του σώματός της. Η Νεφέλη έπρεπε να ξαναμάθει τα πάντα από την αρχή, σαν 
βρέφος. Δεν μπορούσε να μιλήσει, να περπατήσει, να διαβάσει, να γράψει ή να 
φέρει εις πέρας τις πιο απλές καθημερινές δραστηριότητες.
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Κατά τη διάρκεια της νοσηλείας της, ενώ βρισκόταν σε κώμα, η μητέρα της – 
μουσικός στο επάγγελμα – της έβαζε να ακούει μελωδίες από CD του Μάριου 
Φραγκούλη και της Άλκηστης Πρωτοψάλτη. Όταν η Νεφέλη ξύπνησε, προς έκπληξη 
όλων, άρχισε να μουρμουρίζει μελωδίες από αυτά τα τραγούδια – παρότι ακόμη 
δεν μπορούσε να μιλήσει.

Σήμερα, στα 18 της χρόνια, η Νεφέλη μπορεί να μην μιλά, όμως τραγουδά τα 
πάντα. Στο πλατό της εκπομπής Ήρθε και Έδεσε, ερμήνευσε το νέο της τραγούδι 
με τίτλο «Όμορφη Μέρα».

Υπενθυμίζεται ότι, στο πλαίσιο της ετήσιας εκδήλωσης του Madame Figaro 
«Γυναίκες της Χρονιάς», η Νεφέλη τιμήθηκε με το Βραβείο «Πρωτείο Ζωής 2024 – 
Εις Μνήμην Άντη Χατζηκωστή».

Την ερχόμενη Τρίτη όπως είπε η μητέρα της θα συμμετέχουν σε συναυλία, «είναι 
τα 50 χρόνια Σταύρος Σιδεράς είναι το έργο του Σταύρου μέσα από τη συναυλία 
που διοργανώνει η προοδευτική συναυλία Λάρνακας όπου θα τραγουδήσει και η 
Νεφέλη»

Στη συνέχεια όπως είπε η μητέρας της θα τραγουδήσει και στον κατακλυσμό στη 
Λάρνακα και μετέπειτα σε συναυλία στα Τρίκαλα.
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